
Спортивне сімейне свято спілчан Первомайська
Понеділок, 22 травня 2023, 17:38

20 травня 2023 року за ініціативи Первомайської міської організації Профспілки
працівників освіти з метою залучення освітян та членів їх сімей до активних занять
фізичною культурою і спортом, зміцнення їх здоров’я, орієнтації на здоровий спосіб
життя, організації активного відпочинку відбулися спортивно-масові змагання «Тато,
мама, я – спортивна сім’я» серед родин спілчан закладів освіти громади.

      

В урочистому відкритті спортивного свята взяли участь Олег Демченко, Первомайський
міський голова, Володимир Рябченко, заступник міського голови, Тимур Глушко, депутат
міської ради, Світлана Ткачук, начальник управління освіти, Ірина Сисоєва, голова
міської організації профспілки освітян, та Сергій Поляков, голова міської організації ФСТ
«Спартак».
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    Після вітальних слів гостей свою танцювальну композицію «Стихія вогню» усім присутнімподарували вихованці Дитячо-юнацького центру національного відродження та провелиз учасниками змагань активну розминку.  
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  У спортивних змаганнях(дартс та 5 естафет) взяли участь 12 родин з дітьми віком від 7до 11 років, які виступали в 2-х підгрупах.  
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            За підсумками змагань перші місця у своїх підгрупах посіли: родина ВікторіїТисячної, керівника гуртка ДЮЦНВ, та Катерини Михайлюк, вчителя гімназії № 6; другемісце у сім’ї  Ілони Бабчук, педагога гімназії № 7, та Ольги Мешерякової, вчителя гімназії№ 5; третє місце розділили родини Олени Тіщенко та Орини Теремязевої, педагогівгімназії № 1 та початкової школи № 11.  

  

 4 / 5



Спортивне сімейне свято спілчан Первомайська
Понеділок, 22 травня 2023, 17:38

    Переможці, призери, наймолодший та найактивніші учасники змагань були нагородженікубками, медалями, грамотами та подарунками від Первомайської міської організаціїПрофспілки освітян. Крім того, кожна родина отримала солодощі від депутата міськоїради Тимура Глушка. А спілчани, чиї родини посіли І-ІІІ місця, отримали від міськоїпрезидії профспілкову виплату у розмірі 2000 грн., 1500 грн. та 1000 грн. відповідно.   І маленькі, і дорослі учасники спортивних змагань продемонстрували міць, силу, єдністьнашого народу, його незламність і жагу до перемоги. Усі присутні отримали величезнезадоволення від заходу та значний заряд позитивної енергії.  Дякуємо нашим ЗСУ за можливість провести таке свято. Разом до Перемоги!  Голова профспілки Сисоєва І.В.
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